Chapitre 3: Angles orientés

Autour

Exercice 1:

du cercle trigonométrique

Compléter le tableau ci-dessous qui donne la correspondance entre la mesure en radians et la mesure en degrés d’un angle.
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Exercice 2:

Exercice 3:

3. Compléter le tableau ci-dessous :

a.

b
c.
d

Sur le cercle trigonométrique ci-contre :

Placer un point M.

. Placer le point H, projeté orthogonal du point M sur 'axe (O;1).

Placer le point P, projeté orthogonal du point M sur laxe (O; j).

. En déduire que :

—1<cos(x) <1 et —1<sin(z)<1

Démontrer que :
(cos(x))? + (sin(x))* =1

. Sur le cercle trigonométrique ci-contre :

a. Placer le point M tel que TOM = 45°.
b. Placer le point H, projeté orthogonal du point M sur 'axe (O; ;)
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c. Placer le point P, projeté orthogonal du point M sur l'axe (O; j).

d. Démontrer que :
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. Sur le cercle trigonométrique ci-contre :

a. Placer le point M tel que TOM = 60°.
b. Placer le point H, projeté orthogonal du point M sur 'axe (O; ;)
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. Placer le point P, projeté orthogonal du point M sur l'axe (O; j).

. Démontrer que :
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cos(x)

sin(z)




